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Ata da 10a Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Doresópolis em 20 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de dezembro de 2023, às dezenove horas e 

cinquenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Farnésio Paim Pamplona, n°61, centro, reuniram-se os (as) n. Vereadores (as) 

que compõe a Câmara Municipal de Doresópolis, em sessão ordinária, 

convocados por edital publicado pela presidência em 18 (dezoito) de dezembro 

de 2023. Após um breve momento de oração o Sr. Presidente da Câmara, 

Alessandro Moreira Simões, solicitou a secretária da mesa n. Vereadora 

Deborah das Dores Leonel Moreira, que realizasse à chamada nominal dos 

Senhores Vereadores para verificação de quorum regimental, estando presentes 

os (as) seguintes vereadores (as): Alessandra de Oliveira Leitão, Alessandro 

Moreira Simões, Antônio José de Morais Filho, Déborah das Dores Leonel 

Moreira, Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, Juliano Emanuel de Oliveira Costa, 

Leandro Alves Lopes, Ofenil Rodrigues de Oliveira e Pedro Costa Neto. Havendo 

quorum regimental o Sr. Presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus 

e do Povo de Doresópolis. Em seguida o senhor Presidente apresentou a ata da 

sessão anterior aos n. Vereadores, que em votação simbólica dispensaram sua 

leitura. Após a dispensa, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

impugnação, correção ou ressalva a ser feita, a mesma foi aprovada por 9 (nove) 

votos. Após aprovação da ata, o Sr. Presidente solicitou a n. secretária da mesa 

Deborah das Dores Leonel Moreira, que fizesse a leitura das correspondências 

expedidas, recebidas e ordem do dia, sendo a ordem do dia: Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Doresópolis para o ano / exercício de 2024. 

Devolvida a palavra ao Sr. Presidente, este abriu o pequeno expediente para 

quem tiver interesse em se manifestar sobre a ordem do dia, sem inscritos. Em 

seguida foi aberto o grande expediente, onde eventuais inscritos e os n. 

vereadores podem usar a palavra para tratarem de qualquer assunto de 

interesse público, conforme art. 163, §2° do Regimento Interno, estando inscrito 

diente, passou-o ex-Vereador Carlos Alexandre Dias. Terminado o grande 
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se para a matéria constante na ordem do dia. Com a palavra, o Sr. President 

informou a todos os n. Vereadores que de acordo com a convocação, a presente 

Reunião Ordinária é para eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de 

Doresópolis para o ano / exercício de 2024, ressaltando que todos os n. 

Vereadores estão aptos e podem concorrer à Mesa Diretora da Câmara, e que 

nesse momento a mesa recebe a apresentação das chapas para renovação da 

mesa diretora para o exercício de 01 de janeiro a 31 de dezembro de 2024. O n. 

Vereador Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior apresentou seu nome para candidato 

à Presidente, o n. Vereador Ofenil Rodrigwes de Oliveira para candidato à Vice-

Presidente, a n. Vereadora Deborah das Dores Leonel Moreira se lançou 

candidata para o cargo de Secretária da Mesa e Alessandra de Oliveira Leitão 

para o cargo de Suplente de Secretário, sendo esta chapa designada como n° 

1. Não houve apresentação de outra chapa. O Presidente convidou a 

secretária da mesa para que fizesse a conferencia da Urna Receptora de Votos, 

verificando se está devidamente sem votos. Em seguida foi lacrada a urna para 

votação com a inspeção de todos os presentes e foram distribuídas as cédulas 

para votação. A votação foi secreta, em obediência ao que determina o art. 21, 

do Regimento Interno, e foram utilizadas cédulas únicas de papel, as quais 

seriam colocadas na urna receptiva. Em ato contínuo, a secretária da mesa n. 

Vereadora Deborah das Dores Leonel Moreira procedeu com a chamada 

nominal dos Sr. Vereadores, em ordem alfabética, momento em que os n.. 

Vereadores colocaram as cédulas na urna. Para a abertura da urna receptora,. • 

foram convidados dois presentes no auditório e o Assessor jurídico para 

acompanhamento e validação dos votos na presença de todos os presentes, 

estando todos válidos. Procedida a votação secreta, como determina a lei, a 

chapa vencedora obteve 09 (nove) votos, e o Presidente proclamou eleita a 

chapa n° 01, sendo: Presidente Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, Vice — 

Presidente Ofenil Rodrigues de Oliveira, 1a Secretária Deborah das Dores Leonel 

Moreira e 2° Secretário Alessandra de Oliveira Leitão, os quais ficam 

empossados imediatamente, como determina o Regi e to Interno. Em ato 
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continuo o Sr. Presidente solicitou a secretária n. Vereadora Deborah das Dor 

Leonel Moreira que procedesse a lavratura do Termo de Posse dos eleitos para 

a renovação da mesa diretora para o ano / exercício de 2024, obedecendo ao 

disposto no art. 26 do Regimento Interno, sendo este assinado pela mesa 

diretora em exercício, empossando os eleitos em 1° de janeiro de 2024. Em 

seguida todos os vereadores manifestaram seus agradecimentos, desejando 

votos de feliz natal e prospero ano novo a toda população e aos funcionários da 

Câmara Municipal. E, como nenhum dos presentes manifestou interesse do uso 

da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão, às 20:30, (vinte. horas e trinta minutos). Para constar, eu 

(Déborah Das 

Dores Leonel Moreira), 1a Secretária, lavrei a presente ata que, n 

Regimento Interno, será lida, discutida e vota 
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TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O EXERCICIO DE 2024 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte 
e três, às 20:30 horas, na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua Farnésio 
Paim Pamplona, n° 61, centro, na cidade de Doresópolis — MG, procedida a eleição 
pela forma regimental e após a apuração da votação realizada na 10a Reunião 
Ordinária de 2023 (última do ano), tomam posse a nova Mesa Diretora eleita para o 
exercício de 2024, sendo: 

Presidente: Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior 

Vice-Presidente: Ofenil Rodrigues de Oliveira 

Secretária: Déborah das Dores Leonel Moreira 

Suplente Secretário: Alessandra de Oliveira Leitão 

O presente termo de posse é realizado nos termos do art. 26 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal. 

Doresópolis, 27 de Dezembro de 2023. 

Ales ndro Moreira Simões 

Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Doresópolis 

Oferií Sodrigues de Oliveira 

Vice-Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Doresópolis 

Débora das Dore Léonél Moreira 

Secretária em Exercício da Câmara Municipal de Doresópolis 
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Ata da 10a Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Doresópolis em 20 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de dezembro de 2023, às dezenove horas e 

cinquenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Farnésio Paim Pamplona, n° 61, centro, reuniram-se os (as) n. Vereadores (as) 

que compõe a Câmara Municipal de Doresópolis, em sessão ordinária, 

convocados por edital publicado pela presidência em 18 (dezoito) de dezembro 

de 2023. Após um breve momento de oração o Sr. Presidente da Câmara, 

Alessandro Moreira Simões, solicitou a secretária da mesa n. Vereadora 

Deborah das Dores Leonel Moreira, que realizasse à chamada nominal dos 

Senhores Vereadores para verificação de quórurn regimental, estando presentes 

os (as) seguintes vereadores (as): Alessandra de Oliveira Leitão, Alessandro 

Moreira Simões, Antônio José de Morais Filho, Déborah das Dores Leonel 

Moreira, Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, Juliano Emanuel de Oliveira Costa, 

Leandro Alves Lopes, Ofenil Rodrigues de Oliveira e Pedro Costa Neto. Havendo 

quórum regimental o Sr. Presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus 

e do Povo de Doresópolis. Em seguida o senhor Presidente apresentou a ata da 

sessão anterior aos n. Vereadores, que em votação simbólica dispensaram sua 

leitura. Após a dispensa, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

impugnação, correção ou ressalva a ser feita, a mesma foi aprovada por 9 (nove) 

votos. Após aprovação da ata, o Sr. Presidente solicitou a n. secretária da mesa 

Deborah das Dores Leonel Moreira, que fizesse a leitura das correspondências 

expedidas, recebidas e ordem do dia, sendo a ordem do dia: Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Doresópolis para o ano / exercício de 2024. 

Devolvida a palavra ao Sr. Presidente, este abriu o pequeno expediente para 

quem tiver interesse em se manifestar sobre a ordem do dia, sem inscritos. Em 
seguida foi aberto o grande expediente, onde eventuais inscritos e os n. 

vereadores podem usar a palavra para tratarem de qualquer assunto de 

interesse público, conforme art. 163, §2° do Regimento Interno, estando inscrito 
o ex-Vereador Carlos Alexandre Dias. Terminado o grande 9 diente, passou-
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se para a matéria constante na ordem do dia. Com a palavra, o Sr. President 

informou a todos os n. Vereadores que de acordo com a convocação, a presente 

Reunião Ordinária é para eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de 

Doresópolis para o ano / exercício de 2024, ressaltando que todos os n. 

Vereadores estão aptos e podem concorrer à Mesa Diretora da Câmara, e que 

nesse momento a mesa recebe a apresentação das chapas para renovação da 

mesa diretora para o exercício de 01 de janeiro a 31 de dezembro de 2024. O n. 

Vereador Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior apresentou seu nome para candidato 

à Presidente, o n. Vereador Ofenil Rodrigties de Oliveira para candidato à Vice-

Presidente, a n. Vereadora Deborah das Dores Leonel Moreira se lançou 

candidata para o cargo de Secretária da Mesa e Alessandra de Oliveira Leitão 

para o cargo de Suplente de Secretário, sendo esta chapa designada como n° 

1. Não houve apresentação de outra chapa. O Presidente convidou a 

secretária da mesa para que fizesse a conferencia da Urna Receptora de Votos, 

verificando se está devidamente sem votos. Em seguida foi lacrada a urna para 

votação com a inspeção de todos os presentes e foram distribuídas as cédulas 

para votação. A votação foi secreta, em obediência ao que determina o art. 21, 

do Regimento Interno, e foram utilizadas cédulas únicas de papel, as quais 

seriam colocadas na urna receptiva. Em ato contínuo, a secretária da mesa n. 

Vereadora Deborah das Dores Leonel Moreira procedeu com a chamada 

nominal dos Sr. Vereadores, em ordem alfabética, momento em que os n., 

Vereadores colocaram as cédulas na urna. Para a abertura da urna receptora,. 

foram convidados dois presentes no auditório e o Assessor jurídico para 

acompanhamento e validação dos votos na presença de todos os presentes, 

estando todos válidos. Procedida a votação secreta, como determina a lei, a 

chapa vencedora obteve 09 (nove) votos, e o Presidente proclamou eleita a 
chapa n° 01, sendo: Presidente Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, Vice — 

Presidente Ofenil Rodrigues de Oliveira, 1' Secretária Deborah das Dores Leonel 

Moreira e 2° Secretário Alessandra de Oliveira Leitão, os quais ficam 

empossados imediatamente, como determina o Regi o Interno. Em ato 
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contínuo o Sr. Presidente solicitou a secretária n. Vereadora Deborah das Dor:

Leonel Moreira que procedesse a lavratura do Termo de Posse dos eleitos para 

a renovação da mesa diretora para o ano / exercício de 2024, obedecendo ao 

disposto no art. 26 do Regimento Interno, sendo este assinado pela mesa 

diretora em exercício, empossando os eleitos em 1° de janeiro de 2024. Em 

seguida todos os vereadores manifestaram seus agradecimentos, desejando 

votos de feliz natal e prospero ano novo a toda população e aos funcionários da 

Câmara Municipal. E, como nenhum dos presentes manifestou interesse do uso 

da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão, às 20:30 (vinte h s e trinta minutos). Para constar, eu 

(Déborah Das 

Dores Leonel Moreira), 1a Secretária, lavrei a presente ata que, nos/termos do 

Regimento Interno, será ÀI 1 discutida e votaM esta sessão. 
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TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O EXERCICIO DE 2024 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte 
e três, às 20:30 horas, na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua Farnésio 
Paim Pamplona, n° 61, centro, na cidade de Doresópolis — MG, procedida a eleição 
pela forma regimental e após a apuração da votação realizada na 10a Reunião 
Ordinária de 2023 (última do ano), tomam posse a nova Mesa Diretora eleita para o 
exercício de 2024, sendo: 

Presidente: Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior 

Vice-Presidente: Ofenil Rodrigues de Oliveira 

Secretária: Déborah das Dores Leonel Moreira 

Suplente Secretário: Alessandra de Oliveira Leitão 

O Presente termo de posse é realizado nos termos do art. 26 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal. 

Doresópolis, 27 de Dezembro de 2023. 

Alessandro Moreira Simões 

Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Doresópolis 

Oferrif Rodrigues de Oliveira 

Vice-Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Doresópolis 

# 

Débora das Dore Leenel Moreira 

Secretária em Exercício da Câmara Municipal de Doresópolis 


